

一起奔跑,为梦想加油

——市区初三年级复学见闻

温泉中学

校长在国旗下隔空讲话

■记者熊大平 通讯员傅祖斌

“眼镜放好,别压坏了。”昨日是全市初三年级开学的日子,温泉中学学生家长汪女士帮女儿送棉絮到校,告别之际不忘叮嘱孩子小心物品。

当天早上6时50分,温泉中学东门已经有学生陆续到校,托管部的学生也带着床上用品到达学校。东门两个入口,一条是走读生消毒测温通道,一条为携带行李的学生测温、随行物品消毒的专用通道。老师们手戴“志愿者服务”红袖章,帮助学生运送行李,引导员在校门口宣传引导学生分流。

按照小班教学的要求,初三年级原来的13个班被分解成26个小班,原来的班级分为A、B班,两个班教



室相邻。每间教室黑板上写着“笔架山情,温中有你,欢迎回家!”“风里雨里,我在班里等你!”等温馨话语。讲

台的一旁摆放着消毒用品,班级配备了额温枪、口罩、酒精消毒液等防疫物资,班主任在教室门口对学生进行

体温测量,并登记。

8点整,全校举行了简短的升旗仪式,校长李育军在国旗下隔空讲话。提醒大家增强自我防范意识,配合学校各项管理,激励大家调整心态,珍惜复学时光,积极备考。

随之,学生们也开始了他们的开学第一课,观看了《庚子年的全民战“疫”——咸宁市中小学2020年春复学第一课》视频,云南医护人员援咸的感动画面、疫情防控知识培训,让大家印象深刻。

初三(1)班的薛铭洋说,疫情期间,爸爸作为党员志愿者下沉三无小区,云南医疗队支援咸宁抗疫,让他看到了是全国上下团结一心抗击疫情,才有了今天的顺利复学,他将珍惜这来之不易的学习机会,为梦想而努力。

咸宁外校

30余名教师变身志愿者

■记者王奇峰 通讯员余琼

5月18日一早,咸宁实验外国语学校校门口,初三年级学子们佩戴口罩有序排队,通过“行李接收处”,经由测温通道进入久违的校园,再从“行李备品消毒区”将所带物品消毒后进入宿舍,放好行李后,在班主任指引下进入对应的A、B班教室,并按照教室门口张贴的座次表入座。

当天,校门口的留观室内,由市中心医院、浮山社区卫生院医护人员和咸宁实验外国语学校校医组成的应急处置组严阵以待;校园内,“入校先测体温,排队保持间距”“公共场合戴口罩,养成洗手好习惯”等标语庄重醒目;学校广场的大屏幕上,滚动



播放着防疫知识和勉励学子的话语。

记者在校门口看到,该校30余名青年教师穿上“红马甲”,变身志愿者,帮学生搬运行李,成为校园内外

作为教师志愿者,她当天来回多趟帮学生搬运行李,累并快乐着。“希望低年级的学生们也能尽快重返美丽的校园。”看着初三学生充满活力的身影,许小林期待地说。

“今天看着初三年级学子都重返学校,内心十分激动。”咸宁实验外国语学校初三年级组长朱莉表示,居家上网课期间,教师很难全面了解学生的学习、生活状态。朱莉还寄语广大初三年级学子,希望他们尽快调整状态,积极备战即将到来的中考。

当天,512名初三年级学生进班后,在班主任安排下学习“初三年级作息时间变化及一日行为规范”,明确开学后准封闭式管理要求以及相关注事项,为正式复课做准备。

咸安实验学校

“点对点”上学 “点对点”吃饭

■记者陈志茹

“请学生保持间距,有序入校。”5月18日早晨7时30分,在咸安区实验学校门口,学生们分批次、分时段陆续到达学校。按照学校的要求,家长“点对点”送孩子到校门口即走,学生佩戴口罩,根据校方工作人员指挥,保持1米以上距离,经过严格的体温监测后,进入校园。

该校不仅实行“点对点”上学,还实行“点对点”吃饭。学生的午餐和晚餐,都由专人将饭送到教室每个学生的座位上,餐后再由专人集中收拾,每个班两名工作人员。该校精准测算每名学生从学校到家里的具体路线和时间,采取“点对点”上学、吃饭,严控学校和家庭两条路线,确保学生回家、上学的安全。

咸安区实验学校副校长张洪海介绍,该校共有686名初三学生

复学,日常消毒和体温监测是学校工作的重点。开学之前两次大型消毒,开学后请了一名专业消毒人员,每天早晚各一次对校园进行集中消毒;实行小班制教学,每个班固定26—30人;定时做好学生的晨检和午检制度;完善了校内相关设施,划分了学生学习和运动的专属通道,新增了114个洗手台,配备了消毒剂、洗手液、香皂、纸巾等物品。



横沟中学

用心服务 为学子逐梦护航

■通讯员胡义锋

5月18日,咸安区横沟中学初三年级421名学生安全有序返回阔别3个多月的校园,正式复学复课。

早晨6时30分,该校教职员各司其职,帮助学生搬运行李、安排指导

学生入班、入住等事宜,登记体温等健康信息。进校后,学校安排对住宿生行李消毒,为每个学生测量体温,然后统一观看《咸宁市复学第一课》。

为控制学生聚集,该校按照错时就餐原则,学生分班、分批次到食堂就餐。同学们在班主任及督班行政的带领下,以两纵队保持一米间隔,依次有序前往食堂,经洗手消毒、排队取餐后,在指定位置,一桌一人,安全就餐。

“复学复课后,学校疫情防控工作进入实战状态,我们将以高标准、严要求、做好常态化防控工作,用心为师生服务,为初三年级学子逐梦护航。”横沟中学校长石拥军说。

据了解,为迎接此次开学,该校所有初三年级按照30人每班标准进行均衡分班,寝室严格按照每间4人标准重新划分,学校教职员、初三年级学生全部进行核酸检测,检查结果均为阴性。